
La parure- Maupassant (2)
Correction

Répondez aux questions : 

1) Que propose le mari pour consoler la femme ?

Il lui propose de lui donner 400 francs pour acheter une robe.

2) Qu’aurait aimé faire le mari avec les quatre cent francs ?

Le mari de Mme Loisel aurait aimé se payer un fusil et des parties de chasse l'été 
prochain.

3) Pourquoi Mme Loisel reste – t-elle triste ?

Mme Loisel reste triste car elle n'a pas de bijoux à porter.

4) Que lui suggère son mari ?

Son mari lui suggère d'emprunter des bijoux à son amie.

Qui est désigné par chaque pronom souligné ?
Rappel : un pronom remplace un objet ou une personne.

Je te donne quatre cent francs.  Mme Loisel    

Demande – lui de te prêter des bijoux.  L’amie de Mme Loisel

Tu es bien liée avec elle.   L’amie de Mme Loisel

Je n’y avais point pensé. Mme Loisel  

6) Trouve 2 mots de la même famille que le mot « misère ».
Rappel : les mots de la même famille ont le même radical ex : famille, familial, 
familier.

misérable/ miséreux/ miséricordieux/ miséricorde

7) Conjugue le verbe savoir au présent de l’indicatif

je sais                                                      nous savons
tu sais                                                      vous savez
il/ elle sait                                                ils/ elles savent


